



ТАСС: "Глава СК и генпрокурор Узбекистана отметили важность обновления программы сотрудничества"

Председатель СК России Александр Бастрыкин и генпрокурор Узбекистана Нигматилла Юлдашев провели рабочую встречу, в ходе которой отметили необходимость подписания обновленной программы взаимного сотрудничества между странами от 2020 года. Об этом сообщили в пресс-службе СК России.

Кроме того, как отметили в СК, стороны выразили уверенность в дальнейшем стратегическом партнерстве и союзничестве в интересах обеспечения стабильности и безопасности в Центрально-Азиатском регионе.

Бастрыкин подчеркнул, что в условиях, когда для преступности становятся все более характерными развитые межрегиональные и транснациональные связи, взаимодействие ведомств становится важным рычагом в борьбе с преступностью.

"Председатель СК высоко оценил качество и оперативность правовой помощи со стороны коллег из Республики Узбекистан, а также положительный опыт в подготовке кадров, обмене знаниями и опытом противодействия преступной деятельности", - добавили в ведомстве. Первая встреча такого уровня прошла в марте 2020 года в Ташкенте.

03 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1872754>